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Україна буде мати власні супутники:
компанія Fire Point почала запуск
Софія Давиденко 09:36, 14.05.26 2 хв. 15

Підпишіться на нас в Google

Готують "десятки" апаратів, щоб позбутися залежності від США.

Іноземні оборонні групи розглядають можливість закупівлі та спільного виробництва дронів і ракет з
компанією \ колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com

Україна розпочала розгортання власної супутникової мережі. Про це виданню Financial

Times повідомив співзасновник та головний конструктор компанії Fire Point Денис

Штіліерман.

За його словами, два перші апарати вже перебувають на орбіті. А вже у 2027 році

розробники планують вивести у космос ще "десятки" супутників, що дозволить Україні

менше покладатися на США та приватні західні корпорації.
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ВІДЕО ДНЯ

Що готує Fire Point

Зазначається, що поштовхом для стрімкого розвитку українських технологій став торішній

конфлікт в Овальному кабінеті між Дональдом Трампом та Володимиром Зеленським. Тоді

Вашингтон на тиждень заблокував передачу розвідданих Києву.

Ще однією мотивацією на якій наголошують, стала система Starlink, яка виявилася не

настільки надійною опорою, як очікувалося. Виявилось, що ворог навчився експлуатувати

мережу Маска, перетворюючи її на інструмент навігації для своїх безпілотників, що

полюють на українські цілі.

Штіліерман також розповів, що європейські уряди та оборонні групи розглядають

можливість закупівлі та спільного виробництва дронів і ракет його компанії, які є значно

дешевшими за західні моделі. 

"Ідея, що лежить в основі нашої зброї, полягає в тому, що ми продаємо не тільки зброю і

не тільки безпеку, а й незалежність у сфері безпеки", – сказав він.

Раніше УНІАН писав, що компанія Fire Point планує створити революційну систему

протиповітряної оборони, яка зможе ефективніше виявляти та знищувати повітряні

загрози. Йдеться про новітню технологію, що має покращити захист від дронів, ракет і

літаків завдяки сучасним сенсорам та автоматизації. Розробку підтримують інвестори, які

оцінили компанію у 2,5 мільярда доларів. Наразі технологія перебуває на стадії розвитку,

але вже викликає значний інтерес у військовій сфері.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Також головний конструктор і співвласник української компанії Fire Point Денис Штілерман

розповів, що вже влітку 2026 в України може з'явитись балістична ракета з дальністю до

850 км.

Дальність польоту, радіус ураження і точність: в Міноборони розповіли деталі про

КАБи

Після 323 днів у морі: ескадрильї авіаносця USS Gerald R. Ford повернулися на рідні

бази, – Forbes

Нове покоління БПЛА дає Україні перевагу в ударах по глибинних цілях
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